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Сторінки 6, 7, 8, 9

Інструмент
 Сторінки 3, 4, 5, 30, 31

Догляд за обличчям 
та волоссям

Сторінка 14

Кухня
Сторінки 19, 20, 28, 29 

Товари медичного 
призначення 

Сторінки 10, 11

Техніка
Сторінки 16, 17, 18, 19,20, 

21,  22, 23, 24, 25, 26, 27

Товари для дому

21,  22, 23, 24, 25, 26, 27

Пилососи 
Сторінка 15 

Зміст

— Товари українських брендів/виробників2



Набір Т-образна викрутка 11 в 1
біти 25мм 11шт (SL4, SL5, SL6, SL7, PH1, PH2, 
PZ1, PZ2, T10, T15)

Набір викруток 8 предметів
PH0*60; PH1*100; PH2*45; PH2*150; 
SL3*75; SL5*100; SL6*45; SL6*150

кліщі зажимні 250мм

кліщі переставні PROFI 
250 мм, фосфатовані

Ніж розкладний BLACK - 
UPA-1W (WERK)

Набір інструментів 
професійний 1/4" 46 од. WERK
Комплектація:
Торцювальні головки 1/4" 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 
11, 12, 13, 14 мм.
Торцювальні біти 1/4" SL(4, 5.5, 7), PH(1,2,3), PZ 
(1,2,3), HW (3,4,5,6,7,8), T10, 15, 20, 25, 30, 40.
Шестигранні ключі 1.5, 2, 2.5 мм.
Карданний шарнір 1/4". Подовжувачі 1/4" - 3 шт.
Вороток 1/4" - 2 шт.Тріскачка реверсивна. 
Адаптер біт 1/4".Пластиковий кейс.

арт. 1010

87 грн
113 грн

678 грн816 грн

207 грн364 грн
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  Інструмент
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Ящик для інструментів 10" 
235х100х80 Світязь

Набір ключів комбінованих 
CRV  12шт. (6,7,8,9,10,11, 
12,13,14,17,19,22мм), матові, 
пластикова упаковка

Набір ключів комбінованих 
CRV  8 шт. (6,8,10,12,13,14,17,19мм), 
матові, пластикова упаковка

Світловідбивна стрічка 
35ммх350мм, жовта 

Світловідбивний пояс-
жилет (універ. розмір), регул. 
гумка, жовтий 

Ящик для інструментів 15.5" 
375х155х165 Світязь

арт. 1015255 грн323 грн

арт. 1013

58 грн
119 грн

арт. 1014

193 грн
270 грн

арт. 1016

390 грн588 грн

арт. 1011 61 грн84 грн
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Ящик для інструментів 10" 
235х100х80 Світязь

Ліхтар LED, акум, ручний - GR-
2895U 3W+22SMDLED, 2000mAh, USB 
GRUNHELM

Світловідбивна стрічка 
35ммх350мм, жовта 

Світловідбивний пояс-
жилет (універ. розмір), регул. 
гумка, жовтий 

обігрівач інфрачервоний 
Kumtel LX-2832

Споживана потужність, (Вт)/1500 Вт 
Рекомендована площа обігріву, 
(м²)/15 м² 
Особливості/Захист від перегріву 
Особливості/Відключення при пе-
рекиданні 
Додаткові особливості/з термоста-
том 
Тип встановлення/Підлоговий  
Кількість секцій/Нема секцій 
Кількість режимів роботи/3 
Захист від перегріву/Так

LED СвіТИЛЬНИк  
CE1001AC-16W-4K 
З АКУМУЛЯТОРОМ WORK'S

LED СвіТИЛЬНИк  
CE1001AC-18W-4K 
З АКУМУЛЯТОРОМ WORK'S

арт. 1017

570 грн680 грн

арт. 1018975 грн1 080 грн

арт. 1019

1 437 грн
1 537 грн

арт. 1020

1 652 грн1 752 грн

 Інструмент для дому
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коНвЕкТоР SEABREEZE 
SB-040 БІЛ., 2000 ВТ, НІЖКИ

Конвектор Sea Breeze SB-040 ефективно підтримує комфортну температуру 
в приміщенні. Стильний чорний корпус підходить для будь-якого інтер’єру. 
Потужність 2000 Вт, механічне управління, закритий нагрівальний елемент. 
Обслуговує площу до 25 кв.м. Індикатор увімкнення. Колір: білий. 

коНвЕкТоР SEABREEZE 
SB-041 ЧОРН., 2000 ВТ, НІЖКИ

ТЕПЛовЕНТИЛЯТоР 
SEABREEZE SB-039 

Характеристики: 
Тип: конвектор Тип живлення: від мережі Тип управління: механічне Тип 
нагрівального елемента: закритий Потужність: 2000 Вт Індикатор увімкнення 
Площа обслуговування: 25 кв.м Колір: чорний 

Компактний і потужний, тепловентилятор Sea Breeze SB-
038 стане вашим надійним помічником у холодні зимові 
дні. Завдяки своїм невеликим розмірам (всього 25х12х21 
см) і потужності 2000 Вт, він легко обігріває приміщення 
до 20 м². Ідеальний вибір для квартири, будинку або 
офісу, де потрібен швидкий і ефективний обігрів. Пере-
ваги Sea Breeze SB-038: Три режими роботи: холодне, 
тепле (1000 Вт), гаряче повітря (2000 Вт) – підходить 
для будь-якої пори року. Регульований термостат для 
підтримки оптимальної температури та економії енергії. 
Безпечний корпус з незаймистого пластику та захист від 
перегріву забезпечать надійну роботу пристрою. Зруч-
ність у використанні: компактний розмір, легка вага (0,85 
кг) і ручка для транспортування дозволяють переносити 
тепловентилятор туди, де це необхідно. 

Компактний і потужний, тепловентилятор Sea Breeze SB-
038 стане вашим надійним помічником у холодні зимові 
дні. Завдяки своїм невеликим розмірам (всього 25х12х21 
см) і потужності 2000 Вт, він легко обігріває приміщення 
до 20 м². Ідеальний вибір для квартири, будинку або 
офісу, де потрібен швидкий і ефективний обігрів. Пере-
ваги Sea Breeze SB-038: Три режими роботи: холодне, 
тепле (1000 Вт), гаряче повітря (2000 Вт) – підходить 
для будь-якої пори року. Регульований термостат для 
підтримки оптимальної температури та економії енергії. 
Безпечний корпус з незаймистого пластику та захист від 
перегріву забезпечать надійну роботу пристрою. Зруч-
ність у використанні: компактний розмір, легка вага (0,85 
кг) і ручка для транспортування дозволяють переносити 
тепловентилятор туди, де це необхідно. 

Конвектор Sea Breeze SB-040 ефективно підтримує комфортну температуру 
в приміщенні. Стильний чорний корпус підходить для будь-якого інтер’єру. 
Потужність 2000 Вт, механічне управління, закритий нагрівальний елемент. 
в приміщенні. Стильний чорний корпус підходить для будь-якого інтер’єру. 
Потужність 2000 Вт, механічне управління, закритий нагрівальний елемент. 
Обслуговує площу до 25 кв.м. Індикатор увімкнення. Колір: білий. 

Тип: конвектор Тип живлення: від мережі Тип управління: механічне Тип 
нагрівального елемента: закритий Потужність: 2000 Вт Індикатор увімкнення 
Площа обслуговування: 25 кв.м Колір: чорний 

Тип: конвектор Тип живлення: від мережі Тип управління: механічне Тип 

арт. 1021 1 659 грн
1 890 грн

арт. 1023

498 грн
640 грн

арт. 10221 659 грн
1 890 грн
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Електричний нагрівач проточної води GRUNHELM EWH-3G-FLX   - це сис-
тема нагріву води, яка моментально подає воду температурою до 60 °С. 
Стандартний змійовик в квартирі, офісі, літній кухні, гаражі або на дачі.

ЕЛЕкТРоНаГРіваЧ ПРоТоЧНоЇ воДИ
EWH-1X-3G EWH-1X-3G-FLX

СкЛооЧИЩУваЧ 
20 СМ З ТЕЛЕСКОПІЧНОЮ РУЧКОЮ 

ДО 112 СМ  WERK

НаБіР акСЕСУаРів ДЛЯ ваННоЇ кіМНаТИ

 Аметист WERK (дозатор, 
стакан, мильниця)

Графіт WERK (дозатор, стакан, 
мильниця)

Колір - графіт 

Колір - аметист 

арт. 1024

949 грн
1 114 грн

арт. 1025

999 грн
1 299 грн

арт. 1028341 грн
400 грн

арт. 1026

175 грн
200 грн

арт. 1027341 грн
400 грн

Товари для дому
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ПоДУШка GREEN 
BAMBOO

 50х70 650 гр

70х70 1200 гр 

ПоДУШка 
VANILLA DREAM

 50х70 650 гр 

70х70 1200 гр 

Подушка виконана у бежевому кольорі, що занурює у ніжні мрії та 
створює відчуття спокою. Матеріал чохла подушки і наповнювача з 
екологічно чистих матеріалів є гіпоалергенними. Особливості чохла 
дозволяють не проникати всередину волокон і накопичуватися пилу. 
Завдяки властивостям матеріалу чохла повітря добре проникає в 
середину подушки для хорошого повітрообміну. Також матеріали 
подушки не створюють парникового ефекту, не дозволяючи волозі    
    проникати в середину волокна.

Колекція виготовлена виключно   з екологічно чистих матеріалів.
Відрізняється гіпоалергенними властивостями. Вироби даної колекції 
не вбирають і не затримують запахи в середині волокон. Синтетичне 
бамбукове волокно в наповненні дозволяє повітрю легко проникати 
всередину виробів, забезпечуючи хорошу терморегуляцію та 
повітропроникність.

арт. 1030 429 грн
531 грн

арт. 1032 449 грн
500 грн

арт. 1029 289 грн325 грн

арт. 1031
309 грн

369 грн
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Double Face 140х215 100 гр/м2 

Double Face 180х215 100 гр/м2 

Double Face 200х2220 100 гр/м2       

ковДРа VANILLA DREAM

ПокРИваЛо-ковДРа 
ДвоСТоРоННЄ

140х205 350 гр/м2 зима     

170х205 350 гр/м2 зима     

200х220 350 гр/м2 зима  

Матеріал чохла є гіпоалерген-
ним, не дозволяє пилу проникати 
в середину та накопичуватися. 
Завдяки властивостям матеріа-
лу чохла відбувається хороший 
повітрообмін. Ковдра подарує 
комфортний сон за рахунок своєї 
легкості та ніжності, але при цьо-
му завжди зігріє холодної ночі. 
Завдяки спеціальному 
високосиліконізованому 
мікроволокну, ковдра 
легко відновлює та збе-
рігає свою форму при 
тривалій експлуатації 
та пранні.

Чохол моделі виконано з мікрофібри — це сучасна, практична та при-
ємна на дотик тканина. За нею легко доглядати. Виріб має прекрасну 
повітропроникність.Покривало двостороннє, тож з його допомогою легко 
змінювати настрій в інтер’єрі.

арт. 1033 829 грн940 грн

арт. 1034 949 грн1 000 грн

арт. 1035 1 159 грн
1 200 грн

арт. 1036459 грн650 грн

549 грн700 грн

629 грн790 грн

арт. 1037

арт. 1038

 Текстиль для сну
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ТоНоМЕТР COMFORT
 ТОНОМЕТР З НАЙВИЩОЮ ЯКІСТЮ КОМПЛЕКТУЮЧИХ

Клінічна точність
Універсальна подовжена манжета 22-40 см
Технологія 2 в 1 (можливість приєднати сте-
тоскоп до манжети)
Зносостійка камера та нагнітач (латексні)
Вдосконалений клапан, для швидкого на-
качування
Металевий корпус

EXPERT-X – оПТИМаЛЬНИЙ ТоНоМЕТР
ОПТИМАЛЬНИЙ ТОНОМЕТР ДЛЯ КОНТРОЛЮ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ ІЗ 

ЗБІЛЬШЕНОЮ МАНЖЕТОЮ ТА АДАПТЕРОМ

може працювати 
від павербанку

Індикатор руху;
Індикатор аритмії;
Велика віялоподібна манжета 23-43 см;
Вимірювання пульсу;
Великий LCD дисплей; 
Адаптер та роз’єм USB type-c;
Технологія напівавтоматичного довимірювання при 
надвисоких показниках;
Об’єм пам’яті для 2-ох користувачів на 200 (2*100);
Індикатор тиску по класифікації ВООЗ;
Визначення середнього значення тиску (3AVG);
Адаптер у комплекті;  захист кнопок від бруду;
батарейки в комплекті; сумка для зберігання приладу.

NANO – УНікаЛЬНИЙ НЕБУЛаЙЗЕР
Швидкість розпилення 0,2 мл/хв;
Продуктивність: потік повітря 8 літрів на хви-
лину;  Інгаляція в режимі природного дихання;
Середній розмір часток – 2,5 - 3 мкм;
Обсяг резервуара для лікарського препарату 
2-7 мл; Остаточний обсяг не більше 0,8 мл;
Час роботи приладу/перерва: 30/30 хвилин;
Комплектація: загубник, дитяча маски, до-
росла маска, повітровідвідна труба, комп-
лект фільтрів, адаптер usb type-c, сумочка 
для зберігання;

арт. 1040 765 грн
862 грн

арт. 1041 1 330 грн
1 390 грн

арт. 1039

1 388 грн
1 450 грн
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ЕЛЕкТРоННИЙ ТЕРМоМЕТР
Стабільна медична точ-
ність вимірювання; 
Великий розмір шкали;
Просте та безпечне вико-
ристання приладу усіма 
членами родини; 
Тривалий термін експлу-
атації; Футляр, що полег-
шує збивання показників, 
у комплекті

СИСТЕМа вИМіРЮваННЯ РівНЯ
ГЛЮкоЗИ CONTOUR PLUS

Глюкометр Contour Plus – це високоточний прилад для 
контролю рівня глюкози. Модель випускається швейцар-
ським брендом, який зарекомендував себе у всьому світі. 
Глюкометр проводить замір із мінімальною похибкою 
навіть при надвисокому або наднизькому вмісті цукру в 
крові. Вся процедура виміру займає не більше хвилини, 
виробники подбали про комфорт користувача.

ТЕСТ-СМУжка CONTOUR® PLUS №25
Тест-смужки CONTOUR® PLUS №25 для визна-
чення кількісного вмісту глюкози в крові з висо-
кою точністю, що виключає можливі помилки. 
Універсальні та зручні тест-смужки призначені 
для глюкометра Contour Plus та для користу-
вачів будь-якого віку. Упаковка: 25 тест-смужок 
у картонній коробці.

БЕЗ РТУТІ

БЕЗРТУТНИЙ 
ТЕРМоМЕТР

арт. 1045
243 грн

289 грн

арт. 1042
250 грн

362 грн

арт. 1044

166 грн
203 грн

арт. 1043600 грн980 грн

Товари медичного призначення 
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віДПаРЮваЧ ДЛЯ оДЯГУ 
MAGIO МG-333

Вертикальний відпарювач MG-333 – це сучасний пристрій, що 
дозволяє прасувати одяг і домашній текстиль, не витрачаючи 
багато зусиль. Також він швидко і ефективно дозволить обробити 
гарячою парою одяг, очищаючи і дезинфікуючи його. Потужність 
складає 1300 Вт. Продуктивність подачі пари становить 20 грам 
в хвилину. Вертикальний відпарювач значно полегшить життя, 
особливо, якщо в будинку діти.

ПРаСка MAGIO МG-531

ПРаСка MAGIO МG-533

ПРаСка MAGIO МG-534

Стильна та надпотужна праска  навчить вас любити прасування. Потужність праски 
– 3000 Вт, що забезпечує швидке та ефективне рогладжування речей. Праска 

оснащена функцією автоматичного вимкнення. Висококласна керамічна підошва 
гарантує ідеальне ковзання по поверхні тканини, а спеціальні отвори – 

рівномірний розподіл пари для легкого розгладження складок. Потужний 
паровий удар дозволить подужати найскладніші місця, розгладити 
сильно зім'яті та пересохлі речі. Функція вертикального відпарювання 
допоможе впоратися зі шторами або пальтами, не знімаючи з вішалки, 
а також ідеально підходить для делікатних тканин.

Потужність: 2600 Вт, Резервуар для води: 330 мл, Керамічна 
підошва, Функція самоочищення, Функція "Антикрапля", Функція 
"Спрей", Вертикальний пар, Паровой удар, Широкий отвір для води, 
Механічне регулювання температури

Потужність максимальна: 2200 Вт, потужність номінальна: 
1600-1800, резервуар для води: 250 мл, керамічна підошва, 
кінчик носика завужений, автоматичне відключення, 
постійна подача пари < 20 г/хв, паровий удар < 100 г/хв, 
система самоочищення від накипу, функція "Антикапля", 
функція "Спрей", вертикальне відпарювання, шарове 
кріплення шнура, мірна склянка в комплекті

арт. 1046965 грн
1 100 грн

арт. 1049585 грн689 грн

арт. 10481 118 грн1 300 грн

арт. 1047975 грн1 300 грн
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ФЕН MAGIO MG-169
Створіть ефектний стайлінг за допомогою фену  
потужністю 2600 Вт. Його обладнано двома насадками – 
концентратором і класичним дифузором, за допомогою 
яких можна надати зачісці об'єму. В приборі передбачено 
2 швидкісних і 3 температурних режиму обдування. 
Функція подачі охолодженого повітря забезпечує 
делікатний догляд за пасмами без пересушування. 
Ваше волосся залишається таким же м'яким, блискучим 
і шовковистим.

ТРИМЕР MAGIO 
MG-913

Ідеальне рішення для видалення небажаного 
волосся і моделювання волосся, дуже 
зручний і багатофункціональний, дозволить 
підстригти волосся на голові, видалити 
волосся з вух і носа, а також привести в 
порядок і постійно підтримувати в ідеальному 
стані брови, вуса і бороду. Універсальний 
тример MG-913 має гарний дизайн з Soft 
touch покриттям, компактний і зручний в руці. 
Низький рівень вібрації і шуму. Працює від 
однієї батареї типу АА

ваГИ ЕЛЕкТРоННі 
MAGIO MG-803

Ваги для підлоги застосовуються в домашніх 
умовах для зважування та відстеження динаміки 
зміни ваги для всіх членів сім'ї. Це дуже точні 
електронні ваги зі скляною платформою. 
Використання ваги MG-803 допомагає визначити 
вагу до 180 кілограм. Прилад оснащений 
цифровим рідкокристалічним дисплеєм, на якому 
відображається вся необхідна інформація. 
Для економного витрачання елементів живлення 
передбачено автоматичне відключення ваг після 
закінчення зважування.

Ваги для підлоги застосовуються в домашніх 
умовах для зважування та відстеження динаміки 
зміни ваги для всіх членів сім'ї. Це дуже точні 
електронні ваги зі скляною платформою. 
Використання ваги MG-803 допомагає визначити 

арт. 1051

789 грн
849 грн

арт. 1052

475 грн
499 грн

арт. 1050505 грн599 грн

 Товари для дому та краси
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ЕЛЕкТРоБРИТва MAGIO MG-685
Електробритва для вологого та сухого гоління з трьома 
рухомими голками для гоління забезпечить ідеальний 
результат за рахунок щільного прилягання обертових 
лез до шкіри. Ця модель роторної бритви з якісними 
подвійними лезами та системою повторення контурів 
обличчя. Акумулятора після 8-годинної зарядки 
вистачає на 30 хвилин автономної роботи. 
Доглядати бритву просто: промити її ріжучий блок 
під проточною водою не більше 5-ти секунд. Три 
плаваючі головки, тример для підрівнювання скронь, 
ергономічна рукоятка роблять використання приладу 
комфортним та безпечним.

МаШИНка ДЛЯ СТРИжкИ MAGIO МG-183

МаШИНка ДЛЯ СТРИжкИ MAGIO МG-184

Леза з титановим покриттям. Закруглені леза і гребені 
плавно ковзають по шкірі, не дряпаючи її, щоб кожна 
стрижка була безпечною і приємною. У наборі до 
цієї моделі ви знайдете 4 гребеня, які дозволяють 
регулювати довжину волосся від 3 до 13 мм. У набір 
входить щіточка для чищення та олія. Встановлення 
довжини стрижки, мм- 3; 6; 10; 13. Живлення – 
Акумулятор. Ширина ножа, мм – 45  Час заряджання 
акумулятора, хв - 180 ; Час автономної роботи, хв - 210 
Функціональні особливості - Індикатор заряджання

Леза з титановим покриттям. Закруглені леза і гребені
плавно ковзають по шкірі. У наборі до цієї моделі ви 
знайдете 4 гребеня, які дозволяють регулювати 
довжину волосся від 3 до 12 мм. У комплект входять 
гребінець, ножиці і масло. Номінальна потужність: 9-25 
Вт. Максимальна потужність: 25 Вт. Низький рівень шуму. 
Довгий шнур 2,4 м. Верхнє лезо: керамічне покриття 
Нижнє лезо: покриття титану Самозаточувані ножі

арт. 1055628 грн699 грн

арт. 1053
937 грн

999 грн

арт. 1054606 грн
799 грн

Догляд за обличчям та волоссям

Леза з титановим покриттям. Закруглені леза і гребені 
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ПИЛоСоС MAGIO 
МG-893

ПИЛоСоС MAGIO МG-894
Пилосос ручний, циклонний, об'єм контейнера 
для пилу: 2 л., регулювання потужності: на 
корпусі, регулювання повітряного потоку на ручці, 
шланг: гнучкий з ергономічною ручкою, трубка: 
телескопічна металева, колеса: прогумовані, 
ручка для зручності перенесення, парковка: 
горизонтальна/ контейнера,  система фільтрації: 
мультиступінчаста, мікрофільтр Автомат.

Тип пилососу класичний, тип збирання: 
суха, тип пилозбірника: пластиковий кон-
тейнер (циклонна система), контейнер, тип 
керування: на корпусі, потужність всмокту-
вання: 250 Вт, тип живлення: від мережі, 
потужність: 900 Вт. 
Особливості: прогумовані колеса,  автозмо-
тування шнура, вертикальне паркування;  
фільтр на виході: НЕРА 10; Місткість пилоз-
бірника: 2.5 л.

ПИЛоСоС MAGIO МG-903
Ви зможете прибирати за лічені хвилини 
всю квартиру та навіть брати цей девайс в 
авто і економити на салонних чистках, а також 
ви зможете прибирать навіть на дворі, якщо 
у вас свій будинок! Більше ніяких заплутаних 
дротів та необхідності перемикань в розетку. 
В комплекті насадка щілинна для важкодос-
тупних місць та для очищення меблів. 
Завдяки подовженій насадці ви зможете при-
бирати навіть на стелі. 

арт. 1057

2 798 грн3 200 грн

арт. 1056

3 523 грн
3 890 грн

арт. 1058

4 250 грн5 800 грн

 Пилососи 
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ЕЛЕкТРоПЛИТка іНФРаЧЕРвоНа. 
MAGIO MG-442

Стильний сучасний дизайн 
Характеристики: Тип: плита
Тип нагріву: інфрачервоний 
Тип керування: кнопкове 
Матеріал: загартоване скло
Потужність: 1500 Вт
Регулювання потужності: Так 
Автовідключення: Так 
Захист від перегріву: Так 
Індикатор увімкнення: Так 
Колір чорний 

ЕЛЕкТРоПЛИТка SEABREEZE SB-063
Тип поверхні: електрична
Управління: механічне 
Потужність що споживається: 2000 Вт 
Матеріал корпусу: емальована сталь 
Матеріал зони нагріву: чавун 
Кількість зон нагріву: 2 
Діаметр зони нагріву: 16 см 
Контроль температури: 80...420 °C

ЕЛЕкТРоПЛИТка SEABREEZE SB-064
Тип поверхні: електрична
Управління: механічне 
Потужність що споживається: 2000 Вт 
Матеріал корпусу: емальована сталь 
Матеріал зони нагріву: чавун 
Кількість зон нагріву: 2 
Діаметр зони нагріву: 16 см 
Контроль температури: 80...420 °C

ЕЛЕкТРоПЛИТка SEABREEZE SB-060, 061

MAGIO MG-442

ЕЛЕкТРоПЛИТка SEABREEZE SB-064

Колір чорнийКількість електричних конфорок: 1 
Потужність конфорок, кВт: 1 
Розмір конфорок, мм: 160 
Покриття робочої поверхні: емаль 
Тип нагрівальних елементів: чавунні 
млинці 
Термостат: 80-420°С 
Індикатор увімкнення 

Колір білий

арт. 10591 400 грн
1 500 грн

арт. 1063

418 грн
450 грн

арт. 1061

782 грн

850 грн

арт. 1062

418 грн
450 грн

арт. 1060

850 грн 782 грн
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ГРИЛЬ-ПРЕС 
MAGIO МG-355

Насолоджуйтесь соковитим м’ясом та підсмаженими 
овочами цілий рік. Гриль із номінальною потужністю 
2200 Вт є ідеальним вибором для приготування смачних 
страв. Завдяки можливості регулювання температури до 
230°С, ви зможете легко готувати різноманітні страви 
з ідеальною температурою.  Робочі поверхні гриля 
розкриваються на 180°, що дозволяє використовувати 
його як контактний гриль або відкриту барбекю-поверхню. 
Гриль має 5 рівнів регулювання висоти. Таймер на 60 
хвилин допомагає контролювати час приготування.Гриль 
оснащений піддоном для жиру, що спрощує очищення 
пристрою після приготування.

СокоДавка 
MAGIO МG-187

Універсальний соковитискач Magio – це 
поєднання ультрамодного дизайну та найвищої 
якості виконання. Пікова потужність 1000 Вт, 
два регулятори швидкості, система захисту від 
перегрівання, ефективний режим віджимання соку. 
Прогумовані ніжки надійно утримують прилад. Об'єм 
ємності для соку 0.55л. Потужність 1000Вт. Об'єм 
резервуару для жмиху 1.5л. Кількість швидкостей 2. 
Матеріал сітки нержавіюча сталь. Розмір 330 х 350 
х 185мм. Вага 3кг

СУШка ДЛЯ овоЧів Та 
ФРУкТів MAGIO МG-353

Потужність: 245 Вт 
Продукти для сушки: • Овочі • Фрукти • Ягоди 
• Риба • Трави • Гриби • М'ясо 
Кількість секцій: 5 з регулюванням висоти 
Об'єм: 9 л, матеріал корпусу: Пластик термостійкий, 
покращена циркуляція повітря, вбудований таймер, 
безперервний час роботи 48 год., регулятор 
температури 35-70°С, автовимкнення при 
перегріванні, світлодіодний дисплей. Прозорі піддони 
дозволяють контролювати ступіть готовності продуктів

Колір чорний

арт. 1064

3 234 грн3 999 грн

арт. 1066 1 596 грн
1 700 грн

арт. 1065

1 675 грн1 900 грн

Техніка для кухні
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ГЕЙЗЕРНа кавоваРка MAGIO MG-1003

Об'єм, мл - 450
Сумісність із джерелами тепла –
газові плити, електроплити, на багатті
Матеріал корпусу - алюміній
Кількість приготовлених чашок – 9
Колір - Сталевий
Матеріал ручки - Термостійкий пластик

ГЕЙЗЕРНа кавоваРка MAGIO MG-1006
Об'єм, мл — 450 
Сумісність із джерелами тепла — 
Газові плити, електроплити
Матеріал корпусу Алюміній 
Кількість приготованих чашок — 9 
Колір чорний 
Матеріал ручки — Пластик

кавоМоЛка MAGIO МG-202
Потужність — 250 Вт
Місткість — 60 г
Матеріал ножа — Нерж.сталь
Матеріал корпусу — Нерж.сталь
Відсік для зберігання шнура

арт. 1067
398 грн

450 грн

арт. 1069
739 грн

800 грн

арт. 1068531 грн
590 грн
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      кавоваРка 
кРаПЕЛЬНа MAGIO MG-449

Кавоварка зварить вашу улюблену каву 
прямо в знімний термокухоль, який входить в комплект. 
У комплект також входить багаторазовий фільтр. 
Потужність, Вт: 600
Об'єм бака для води, л: 0,42
Тип: Крапельна
Матеріал корпусу: Пластик
Фільтр: Знімний багаторазовий нейлоновий

кавоваРка кРаПЕЛЬНа MAGIO MG-450
Потужність, Вт: 420;
Матеріал: Пластик;
Конструкція: З контейнером для меленої 
кави; Функції: Індикація готовності до роботи; 
Автовимикання; 
Одночасне приготування 2 чашок кави;
Об'єм резервуару для води, л: 0.3;
Тип використовуваної кави: Мелена;
Приготування молочних напоїв: Відсутнє;
Керування: Механічне;
Розмір, см: 19 х 19.5 х 14;
Колір: Чорний

НаБіР ПоСУДУ 

Матеріал: склокераміка
Кількість персон: 6
Кількість предметів: 18 шт.
Особливості: можна використовувати 
в мікрохвильовій печі

Матеріал: склокераміка
Кількість персон: 6
Кількість предметів: 18 шт.
Особливості: можна мити в посудомийній 
машині, можна використовувати в мікро-
хвильовій печі

ЛАВАНДА WAVE, VITTORA 
У КОРОБЦІ

РОЖЕВИЙ БУКЕТ WAVE, VITTORA  
У КОРОБЦІ

18 предметів

18 предметів

арт. 1070

777 грн
800 грн

арт. 1072

1 713 грн1 913 грн

арт. 1071

802 грн
860 грн

арт. 1073

Побутова техніка      кавоваРка 
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ЕЛЕкТРоЧаЙНИк MAGIO МG-982
Потужність: 1850-2200 Вт,  Об’єм: 2 л
Матеріал корпусу: прозоре термостійке скло 
Декоративне синє внутрішнє підсвічування 
Прихований нагрівальний елемент
Знімний фільтр від накипу
Світловий індикатор роботи 
Захист від перегріву 
Автовідключення під час закипання 
Шкала рівня води

ЕЛЕкТРоЧаЙНИк MAGIO МG-988
Чайник-термос завдяки потрійним стінкам нагрівається 
набагато швидше, заощаджуючи електроенергію та час, 
а ефект термоса збереже гарячу воду тривалий час.
Потужність, Вт 1650, Об'єм, л 1,7 – Матеріал корпусу: 
Тришаровий корпус із внутрішньою колбою з нерж.сталі,  
Матеріал зовнішнього корпусу: Метал із захистом від опіків 
Нагрівальний елемент Прихований 
Індикатор включення Так 
Захист від перегріву Так 
Блокування Так 
Вимкнення при закипанні Автоматичне.

НаБіР Ножів УНівЕРСаЛЬНИЙ кУХоННИЙ
MG-1090 MG-1092

Це набір, який складається з 
п'яти ножів різної довжини та 
товщини, які підійдуть для будь-
яких кулінарних завдань. Всі ножі 
виготовлені з нержавкої сталі, 
яка має високу міцність і стійкість 
до корозії. Ручки ножів зроблені 
із силікону Soft Touch, який має 
приємну на дотик поверхню та не 
ковзає в руці. Набір також має 
підставку, на якій можна зберігати 
ножі в безпечному та зручному 
місці.

Набір являє собою універсальний 
і функціональний 
інструментрій, який допоможе вам 
ефективно й безпечно виконувати 
різні завдання на кухні. До 
комплекту входить: 
Ніж шеф-кухаря, 20см/1,52мм 
Ніж для хліба, 20см/1,58мм 
Слайсерний ніж 20см/1,57мм
Універсальний ніж 13см/1,25мм 
Ніж для овочів 9см/1,27мм

арт. 1074

762 грн
999 грн

арт. 1076600 грн
700 грн

арт. 1075

1 161 грн1 300 грн

арт. 1077

733 грн
900 грн

20



ЕЛЕкТРоЧаЙНИк-ТЕРМоС MAGIO MG-971

NEPTUNIUM НаБіР 
СТоЛовИХ ПРИБоРів 
Невід’ємною складовою при сервіруванні столу є столові при-
бори, які займають певне місце біля кожного запрошеного гос-
тя. Свято буде більш вишуканим, якщо Ваш стіл прикрасять 
гарні столові прибори. Завдяки своєму яскравому дизайну, 
такі столові прибори будуть не тільки доповнювати красою 
Ваші страви, а й допоможуть створити гарну атмосферу для 
вечері. Неймовірно стильні, практичні та зручні столові при-
лади із дзеркальним поліруванням. Дуже якісна сталь, важкі

24 ШТ

Потужність: 1500 Вт;
Об’єм: 1,7 л;
Матеріал корпусу: Двошаровий корпус 
із внутрішньою колбою з нерж.сталі; 
Матеріал зовнішнього корпусу: Пластик с 
захистом від опіків;Нагрівальний елемент:  
Прихований;Індикатор увімкнення: Так; Захист 
від перегріву: Так; Блокування без води: Так;
Відключення під час закипання: Автоматичне; 
Обертання на 360

ваГИ кУХоННі MAGIO MG-695
Тип: Електронні 
Конструкція: Платформа зі знімною чашею 
Матеріал чаші: Нержавіюча сталь. Об'єм чаші, 
л: 2. Максимальне навантаження, кг: 5 Дисплей: 
з підсвічуванням. Вибір одиниць виміру: Є. Датчик 
визначення температурного середовища (°C/°F): 
Обнулення тари: Є. Індикатор навантаження: Є. 
Індикатор низького заряду живлення: Є  Таймер 
із звуковим сигналом: Є. Тип елементів живлення: 
Батарея 2*ААА (у комплекті) 
Вимкнення: Автоматичне

арт. 1078
1 362 грн

1 450 грн

арт. 1080

758 грн900 грн

арт. 10791 119 грн
1 200 грн

Побутова техніка

21



ЧаЙНИк Зі СвИСТкоМ

2,5 літри 3 літри

ЕЛЕкТРоЧаЙНИк-ТЕРМоС MAGIO МG-510

потужністю 1850 Вт 
об’ємом 1,7 л.
Особливості: Двошаровий корпус,
внутрішня колба з нержавіючої сталі. 
LED-дисплей: для зручного 
налаштування температури.  
5 температурних режимів: 40, 70, 80, 90, 
100°C. 

ЕЛЕкТРоЧаЙНИк-ТЕРМоС MAGIO МG-511

потужністю 1850 Вт 
об’ємом 1,7 л.
Особливості: Двошаровий корпус,
внутрішня колба з нержавіючої сталі. 
LED-дисплей: для зручного налаштування 
температури.
5 температурних режимів: 40, 70, 80, 90, 
100°C. 

арт. 1081

486 грн
760 грн

арт. 1083

1 119 грн
1 300 грн

арт. 1082

729 грн
860 грн

арт. 1084

1 119 грн
1 300 грн
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ПіЧ МікРоХвИЛЬова  
MAGIO MG-401

Потужність: 700 Вт 
Внутрішній об'єм: 20 літрів 
Тип керування: механічне 
Дверцята: з бічним відкриттям зі 
скляним вікном 
Автоматичне відключення: Так 
Звуковий сигнал: Так 
Лампа внутрішнього підсвічування: Так 
Режим розморожування: Так 
6 рівнів потужності: 140 Вт, 294 Вт, 
364 Вт, 511 Вт, 616 Вт, 700 Вт 
Діаметр тарілки, що обертається: 
24,5 см 
Габарити: (В х Ш х Д) 262 мм х 350 мм 
х 455 мм 
Вага: 10,9 кг 

ваГИ кУХоННі SEABREEZE 

SB-073

ваГИ кУХоННі SEABREEZE 

SB-073

арт. 10853 093 грн
4 499 грн

арт. 1086

157 грн
199 грн

арт. 1088
157 грн

199 грн

арт. 1087

157 грн
199 грн

арт. 1089

Побутова техніка для кухні

Навантаження від 1 г. до 10 кг.
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МУЛЬТИваРка SEA BREEZE SB-044

Мірна склянка; - чаша з 
антипригарним покриттям (5 л); 
Контейнер для збирання конденсату; 
ложка; Насадка для приготування на 
пару. 
Властивості: Об'єм 5 л,  
Потужність, Вт 900 
Кількість автоматичних програм 10
Функція мультишеф: так
Покриття чаши: антипригарне

МУЛЬТИваРка MAGIO МG-426
Кількість програм приготування: 24; 
Об'єм, л: 6; 
Потужність, Вт: 900; 
Функції: Смаженя; Йогурт; 
Мультиповар; Підтримування 
температури; Таймер вимкнення; 
Таймер відтермінування; 
Тушкування; 
Тип керування: Сенсорне; 
Матеріал покриття: Керамічне; 
Колір: Сріблястий. 
Комплектація: Мультиварка; 
Кошик для готування на парі; 
Ложки - 2 шт;
Мірний стакан; 
Інструкція; Коробка.

арт. 1090
1 303 грн

1 499 грн

арт. 10912 466 грн
2 700 грн
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ваГИ кУХоННі 
MAGIO MG-780

Водонепроникні електронні, 
Конструкція: Плоска платформа, 
Матеріал: Нержавіюча сталь/
пластик, Дисплей: Світлодіодний, 
Розмір, см: 20х18х2, Максимальне 
навантаження, кг: 5
Одиниці виміру: г; мл; фунт: унція; 
рідка унція, Обнулення тари: Так, 
Індикатор навантаження

СковоРоДа MAGIO 

MG-1160/24см  

MG-1161/26см 

MG-1162/28см

MG-1163/22см  

MG-1164/24см  

MG-1165/26см  

арт. 1092600 грн
700 грн

арт. 1093 380 грн440 грн

арт. 1094 424 грн500 грн

арт. 1095 462 грн540 грн

арт. 1096 424 грн480 грн

арт. 1098 531 грн620 грн

арт. 1097 467 грн525 грн

Товари для кухні
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ХЛіБоПіЧка GBM750
Хлібопічка з 19 автоматичними програмами при-
готування. Приготування домашнього хліба – про-
стіше, як ніколи! Додайте всі необхідні інгредієнти 
та хлібопічка сама вимісить тісто та приготує хліб. 
Хліб автоматично підігрівається протягом 1 години 
після випікання.

БЛЕНДЕР ЗаНУРЮваЛЬНИЙ SEABREEZE SB-093
Тип блендера: занурювальний 
Тип живлення: від мережі
Матеріал ніжки-блендера: нержавіюча 
сталь 
Матеріал корпусу: пластик 
Потужність: 650 Вт 
Місткість склянки: 600 мл 
Ємність подрібнювача: 500 мл 
Колір: білий

БЛЕНДЕР ЗаНУРЮваЛЬНИЙ SEABREEZE SB-093

БЛЕНДЕР-ПРоЦЕСоР MAGIO МG-644
Потужність, Вт – 1200 
Ємність міні-подрібнювача – 500 мл
Тип – Занурювальний, Особливості: Led 
підсвічування, Турбо-режим,  Кількість 
швидкостей – 19, Колір – сріблястий, 
Матеріал ніжки блендера – Метал,
Додаткові характеристики: Ергономічна 
рукоятка з покриттям SOFT TOUCH 
Ножі блендера з нержавіючої сталі, 
Низький рівень шуму, Чаша подрібню-
вача з покриттям SOFT TOUCH 
Габарити (ВхШхГ) – 36 х 13 х 13 см
Габарити упаковки (ВхШхГ) – 25 х 20 х 
13.5 см,  Вага – 1.32 кг

арт. 1099 3 200 грн4 800 грн

арт. 11011 567 грн
1 999 грн

арт. 1100

879 грн
999 грн
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МікСЕР MAGIO MG-235
Потужність: 300 Вт 
Кількість швидкостей: 5 
Матеріал корпусу: Нержавіюча сталь 
Функція «Турбо»: Є 
Кількість насадок: 2 
Насадки: Для збивання яєць, тіста 
Кнопка викиду насадок: Є 

М'ЯСоРУБка ЕЛЕкТРИЧНа 
MAGIO МG-267

Потужність, Вт: 2000; 
Додаткові можливості: Захист двигуна 
від перегріву; Реверс (зворотній хід); 
Матеріал корпусу: Пластик;
Колір: Чорний зі сріблястим. 
Комплектація: М’ясорубка; Товкач; 
Знімний лоток; Хрестоподібний ножик 

М'ЯСоРУБка ЕЛЕкТРИЧНа MAGIO МG-269
Завдяки високій піковій потужності, при-
лад чудово справляється з переробкою 
будь-якої кількості м’яса Таким чином 
можна переробити навіть найжорсткіше 
м’ясо, Тип управління: механічне,  Мате-
ріал корпусу: сталь, Потужність: 2400 Вт,  
Кількість режимів роботи: 2 
Кількість видів дисків для фаршу: 3, Функ-
ція реверс, Колір: чорний з сріблястим 

арт. 1102759 грн
999 грн

арт. 11042 499 грн2 999 грн

арт. 1103

1 681 грн
1 999 грн

Побутова техніка
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СковоРіДка 'CHERRY' LAVA-STONE

для всіх різновидів плит, для індукційних плит, для галогенних/склоке-
рамічних плит, для електричних плит, для газових плит. 
Матеріал покриття: Lava-Stone

24x5,0 cм  

26x5,2 cм

28x5,4 cм  

20 cм  

24 cм  

26 cм  

28 cм  

СковоРіДка коРСо

виготовлена з кованого алюмінію (стінка – 2.3 мм, дно – 4.0 мм), що 
робить її легкою та міцною. Має високоякісне антипригарне покриття 
Stone із ефектом каменю, що робить її міцною для повсякденного ви-
користання. Матеріал покриття: Lava-Stone

СковоРоДа З кРИШкоЮ TIGER

СковоРоДа TIGER
20 cм  

24 cм  

26 cм  

   28 cм  

24 cм  

26 cм  

28 cм  

арт. 1109735 грн870 грн

арт. 1110818 грн920 грн

арт. 1111901 грн995 грн

арт. 1105444 грн530 грн

арт. 1106506 грн660 грн

арт. 1107565 грн690 грн

арт. 1116
896 грн960 грн

арт. 1117
972 грн999 грн

арт. 1118
1 072 грн1 200 грн

арт. 1115850 грн967 грн

арт. 1112575 грн600 грн

арт. 1113704 грн750 грн

арт. 1114767 грн800 грн

арт. 1108644 грн860 грн
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НаБіР каСТРУЛЬ 
ПЕРЧИНКА 2,1Л/3,1Л/4Л

НаБіР каСТРУЛЬ 
ЛАВАНДА 2,1Л/3,1Л/4Л

НаБіР ПоСУДУ SOLO (3 каСТРУЛі) 
16СМ/1,9Л, 18СМ/2,6Л, 22СМ/4,7Л

арт. 1120

2 056 грн
2 200 грн

арт. 1121

2 056 грн
2 200 грн

арт. 1119

1 607 грн
2 000 грн

 Якісний посуд
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НаБіР МУЛЬТИіНСТРУМЕНТів 12 в 1 
в чохлі 165 мм   (Плоскогубці, кусачки, пила по 
дереву, великий ніж, малий ніж, відкривачка для 
бутилок, відкривалка для консервів, викрутка 
PH1, викрутка SL3, викрутка SL6, викрутка SL8, 
напилок)  ТМ Сталь 

МУЛЬТИТУЛ 13 в 1 BLACK - 
MFT-131HW (WERK)

МУЛЬТИТУЛ MINI BLACK 8 в 1 
- MFT-81PMBW (WERK)

ДРИЛЬ-ШУРУПокРУТ 
(акУМ) - CDR-21ASC 

Шурупокрут;
- 2 акумулятори (Li-Ion, 21В, 2 Аг);
- зарядний пристрій;
- набір біт та свердел;
- пластиковий кейс;
- інструкція з експлуатації;
- гарантійний талон (гарантія 12 міс)

арт. 1122 442 грн
607 грн

арт. 1125

3 424 грн
3 700 грн

арт. 1123
358 грн

525 грн

арт. 1124599 грн
732 грн
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СокИРа дерев'яне топорище 
600 г. СВІТЯЗЬ

ЕЛЕкТРоПИЛа ЛаНЦЮГова FORTE FES26-40

Електропила ланцюгова Forte FES26-40 - високоякісний та потужний інструмент 
для професійного та аматорського використання. Підійде для догляду за садом, 
заготівлі дров, для зрізання сучків та багато іншого. Комфортне використання 
гарантовано компактними розмірами та невеликою вагою. Ергономічний дизайн 
та міцний корпус забезпечують тривалий термін експлуатації. Особливості: 
Миттєва зупинка ланцюга менше 0.12 секунд; Гальма ланцюга; Місткість бачка 
для змащування 0,16 л.; Автоматична мастила ланцюга; Блокування кнопки 
увімкнення; Поздовжнє розташування двигуна в електропилі

СокИРа-коЛУН з клиновидним полотном 2000 г., ручка із 
скловолокна 

СокИРа-коЛУН ручка скловолокно 
2500 г., 900мм

СокИРа 600 г. ручка із скловолокна

Господаский інструмент

арт. 1129

703 грн
965 грн

арт. 1127

3 399 грн
3 999 грн

арт. 1130
713 грн980 грн

арт. 1128266 грн365 грн

арт. 1126200 грн
294 грн
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1. Ножівка по металу, пластикова ручка 300 мм
                                         

2. Ножівка по дереву, пластикова 
ручка, некалений великий 
зуб 400 мм, 4tpi

3. Ножівка по дереву з 
двокомпонентною  ручкою 400 мм, 7tpi 
                                     

СТАЛЬ


 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ УКРПОШТИ!	
	 У каталозі ви знайдете великий вибір товарів за доступними цінами. Запропоновані товари 
реалізуються у таких відомих мережах як: Епіцентр, Метро, Ашан, Велмарт, Новус, Леруа Мерлен 
та інші. Пропоновані у каталозі товари від вітчизняних та імпортних виробників належної 
якості, які вже давно довели свою надійність серед споживачів України. Обирайте товар та 
оформляйте замовлення у працівника  відділення зв’язку або листоноші. Як тільки ваше замовлення 
потрапить на склад, ми організуємо його доставку за вказаною адресою у відділення Укрпошти, і ви 
отримаєте свою посилку вже через 2–5 днів, залежно від адреси доставки по всій території України, 
за винятком тимчасово окупованих територій.
Оплата:
•	 Оплата при отриманні товару у відділенні.
•	 Перевіряйте товар при отриманні! Забираючи товар з відділення, ви підтверджуєте, що не маєте 
претензій до його зовнішнього вигляду та комплектації.
Доставка:
•	 Строки доставки: Товар доставляється протягом 2–5 днів після підтвердження замовлення. Так 
як товар може знаходитись на різних складах, замовлення будуть поділені відповідно до складу.
•	 Підтвердження доставки: Після прибуття замовлення у відділення ви отримаєте СМС-
підтвердження про його надходження.
•	 Вартість доставки: 20 грн з ПДВ за одне відправлення
Повернення та відмова:
•    До оплати посилки у відділенні (відмова від отримання). Частково відмовитись від товару не можливо.
•	 Повернення товару після оплати: Для повернення товару або отримання інформації про гарантійне 
обслуговування звертайтесь за номером телефону 044-323-20-88 (пн-пт, з 09:00 до 16:00).
Контакти для запитів та інформації про замовлення:
• Телефон: 044-323-20-88 (пн-пт, з 09:00 до 16:00) *Вартість дзвінка згідно з тарифами вашого оператора.
Умови повернення:
Компанія керується Законом України «Про захист прав споживачів» щодо повернення та обміну товарів належної якості. Згідно 
з цим законом, ми можемо відмовити у поверненні товарів належної якості, якщо вони належать до категорій товарів, що не 
підлягають поверненню та обміну.
Умови повернення товарів належної якості:
•	 Товари можуть бути повернуті або обміняні протягом 14 днів після отримання покупцем, за умови, що:
	 o	 Товар не був у вживанні та не має слідів використання: подряпин, сколів, потертостей, плям тощо.
	 o	 Товар повністю укомплектований і збережене фабричне пакування.
	 o	 Збережені всі ярлики та заводське маркування.
	 o	 Товар зберігає товарний вигляд і свої споживчі властивості.

105 грн

120 грн

177 грн

165 грн

144 грн

190 грн

Арт. 1004

Арт. 1002

Арт. 1003

Каталог "Укрпошта маркет", засновник і видавець - АТ "Укрпошта", адреса: вул. Хрещатик, б.22, м.Київ, 01001, Віддруковано у ТОВ «ПРЕС КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД», адреса: вул. Чехова, 12-А, м. Вінниця, 21034, наклад 10 000, замовлення № 130324-02Е25


